
Notulen          08.01.2024 

Inhoud  MR-vergadering 

Notulant Linsey 

Voorbereiding  

Meenemen - 

 
 

Tijd Onderwerp Onder leiding van 

18.30 Opening Gijs 

Aanwezig:  
Jesse, Wendy, Andy, Laura, Linsey, Bregje  

19.35 Mededelingen Gijs 

Team: Studiedag 6 december 

Op deze studiedag heeft in de ochtend de nieuwe methode voor spelling/taal centraal 
gestaan. We hebben sprekers uitgenodigd om te vertellen over verschillende methodes. Op 
donderdag zijn nog 2 sprekers geweest. We gaan als school PIT en taaljacht uitproberen.  
De kleutergroepen hebben in de ochtend gewerkt met visieontwikkeling. Zij zijn samen 
bezig geweest met spelbegeleiding.  
In de middag heeft er het Prowise festival plaatsgevonden.   
 
Directie:  
Vandaag officieel gestart als Etuda. Sandra (nieuwe bestuurster) is nieuwe stickers komen 
brengen van Etuda. Vanuit de stichting is weinig nieuws.  
 
Aanpassingen schoolgids: de vakantiedagen waren niet kloppend. Deze zijn aangepast. Ook 
is er een stukje toegevoegd van de advisering en is een stukje over de veiligheid aangepast. 
Bregje stuurt deze nog door aan de MR voor akkoord.  
  
Ouders/OV: Kerst en Sint gehad 
We kijken terug op een positieve decembertijd. Tips en tops worden meegenomen bij de 
evaluaties.  
 
GMR: -  

19.45 Beleidszaken Gijs  

Stand van zaken directie  
-  
 
Tevredenheidsonderzoek actiepunten 
We hebben met het team het tevredenheidsonderzoek geëvalueerd op de 3 verschillende 
niveaus (leerlingen, ouders en team). Dit is in groepjes georganiseerd. We bespreken de 
punten wat betreft leerlingen en ouders waar we trots op zijn en waar nog actie op 
ondernomen kan worden.   
 
Nascholingsbeleid 

We bespreken het nascholingsbeleid. Het staat beschreven in verschillende stappen voor 



onze school in het schooljaar 2023-2024. Verschillende medewerkers volgen cursussen 
en/of opleidingen. De kennis die daar is opgedaan wordt daarna gedeeld binnen het team.  
Protocol advisering en uitstroom voortgezet onderwijs  
We bespreken het protocol over de advisering en uitstroom van het voortgezet onderwijs. 
Deze is aangepast vanwege onder andere de doorstroomtoets die plaats zal vinden in 
februari in plaats van april. Alles (advies, score doorstroomtoets) is nu binnen, voordat 
leerlingen aangemeld worden op het middelbaar onderwijs. De tijdsplanning wat betreft 
het advies is besproken. Het nieuwe is dat er in maart een heroverweging plaats kan vinden 
voor leerlingen die hoger scoren dan het gegeven advies is.  
 
Voorbeeld leerling IEP 
We laten een voorbeeld zien van de rapportage van IEP. Hierin zijn de toets resultaten en 
het voortgangsgrafiek zichtbaar. Ook wordt uitgelegd hoe deze rapportage in elkaar zit.  
 
Afscheid Bregje  
-  
 

21.00 In- en uitgaande post Gijs 

-  

21.05 Rondvraag Gijs  

Oudergesprekken  
Ouders hebben de gesprekken als prettig ervaren. Hetgeen wat ouders hebben aangegeven 
is het tijdstip tussen de gesprekken wanneer je meerdere kinderen hebt. Ouders met 
meerdere kinderen hebben 24 uur eerder de tijd om het gesprek in te plannen.  
 

 
 
 


